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1- INTRODUCTION 

 

L’ONG Jeunes du Monde Vivons Ensemble  (JMVE)  a procédé à la remise des 

kits scolaires aux orphelins et enfants démunis à Kpélé Beme le 14 Septembre 

2024. Ce projet se situe dans le cadre du programme de prise en charge scolaire 

des enfants démunis dans la préfecture de Kpélé et est réalisé en partenariat avec 

un groupe de jeunes du village dénommé Cadre des Jeunes pour l’Entraide et 

le développement (CAJED), les cadres et ressortissants du village, 

l’Association pour le Bien-être des Femmes et de la jeune Fille au Togo 

(ABEFF-Togo) et le Comité Villageois de Développement (CVD)  

La séance s’est déroulée au siège de l’ONG JMVE à Kpélé Bémé en présence 

du régent du village M. BETU Anku et le vice-président du CVD M. DUNYA 

Kodjo Agbényo. 

 

2- OBJECTIF GENERAL 

  

Permettre aux élèves orphelins et autres enfants vulnérables du cours primaire et  

du collège d’étudier dans de bonnes conditions. 

 

3- OBJECTIFS SPECIFIQUES 

 

 Distribuer des kits scolaires à 250 élèves orphelins et autres enfants démunis 

dont 165 au cours primaire et 85 au collège 

 Sensibiliser les adolescentes sur les grossesses précoces et non désirés en milieu 

scolaire lors de la séance de remise des kits 

 

4- BENEFICIARES DU PROJET 

Les élèves orphelins et autres enfants démunis 

 

5- LOCALITES BENEFICIAIRES 

Kpélé Bémé et ses fermes environnantes 

 

6- LES PARTENAIRES DU PROJET 

 

 ONG JMVE 

 Les cadres et ressortissants du village 

 Le groupe de jeunes CAJED 

 L’association ABEFF-Togo 

 Les bonnes volontés  

 Le CVD du village 
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7- DEROULEMENT DES ACTIVITES 

 

7-1 Identification des élèves bénéficiaires 

L’identification des bénéficiaires est faite auprès des familles par les volontaires 

de l’ONG JMVE, CAJED et ABEFF-Togo. Une fiche d’identification est conçue 

et indique les critères d’identification :  

 Etre un élève orphelin de père ou de mère  

 Etre un élève orphelin de père et de mère  

 Etre un élève dont les parents n’ont pas de moyens suffisants 

 

7-2 Organisation de la séance de remise des kits.   

 Prise de parole par le régent de Bémé 

Le Régent invité à la séance,  accompagné par les membres du Comité 

Villageoise de Développement (CVD) a pris la parole. Il a souhaité la bienvenue 

aux élèves bénéficiaires et aux parents et a remercié l’ONG JMVE, le groupe 

CAJED, et l’Association ABEFF- Togo ainsi que les cadres et ressortissants de 

Bémé et les donateurs au nom de toute la population  du village avant de déclarer 

ouverte  la séance.                            

 

 Présentation du projet et les partenaires 

M. BADZIKLU Kosi, Trésorier de CAJED a présenté le projet qui consiste à 

soutenir les élèves orphelins et enfants démunis et les différents partenaires sus 

mentionnés. 

 Sensibilisation des adolescentes sur les grossesses précoces et non désirées 

en milieu scolaire 

Lors de la séance, les adolescentes ont été sensibilisées sur les grossesses précoces 

et non désirées en milieu scolaire par la présidente de ABEFF- Togo Mme 

TSOLENYANU Mawuli. Elle a relevé les conséquences des grossesses précoces et 

non désirées qui les exposeraient à des situations imprévisibles : abandon d’école, 

maltraitance, maladies, pauvreté etc. 

Elle a ensuite  demandé qu’elles s’abstiennent des relations sexuelles afin  de se 

concentrer sur les études.                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

 Remise des kits scolaires aux élèves identifiés 

La remise des kits aux élèves bénéficiaires est faite en fonction de leurs classes. 

Composés de : cahiers de 100 pages, cahiers de 200 pages,  
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cahiers de 200 pages grand format, ardoises, gomme, stylos, crayons, couvertures 

plastiques et kaki, ensemble géométrie, règles etc. 

Chaque élève a reçu les fournitures nécessaires pour un bon début des classes. 

 

8- RESULTATS OBTENUS 

 

 250 élèves orphelins et enfants démunis dont 165 au cours primaire et 85 

au collège disposent de fournitures scolaires nécessaires et commencent 

les classes dans de bonnes conditions 

 Les élèves adolescentes sont sensibilisées et connaissent les conséquences 

des  grossesses précoces et non désirées 

 Les élèves bénéficiaires et les parents sont mobilisés autour du projet. 

 Les autorités locales soutiennent le projet 

 Le CVD est impliqué dans la mise en œuvre du projet 

 Les cadres et les ressortissants accompagnent le projet 

 

9- DIFFICULTE RENCONTREE 

La sollicitation croissante des parents et tuteurs dépassent les moyens disponibles 

10 LEÇONS APPRISES ET RECOMMANDATIONS 

10-1 Leçons apprises 

 La réalisation du projet a permis de mobiliser les ressortissants pour participer 

aux actions développement du village 

 L’implication des autorités locales et des parents ou tuteurs favorise la réussite 

du projet 

 

10-2 Recommandations 

 

 Trouver d’autres partenaires financiers et bonnes volontés 

 Etendre le projet aux élèves du lycée dans les années à venir 

 Impliquer d’avantage les autorités locales et religieuses du milieu  

 

11 EQUIPE DE GESTION DU PROJET 

 

 Mlle KPANI-DAYO Sister, Présidente de CAJED, 

 M. BADZIKLU Kosi, Tresorier CAJED, 

 M. AKUTSE Kodjo Fofonè, Directeur Exécutif de l’ONG JMVE 

 Mme TSOLENYANU Mawuli, Présidente de ABEFF-Togo 
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12 -  CONCLUSION 

 

Ce projet a permis aux élèves orphelins et enfants démunis d’être à l’abri des 

abus, violences, viols, traite, etc. en étant en classe. 

Nos vifs remerciements aux cadres et ressortissants de Bémé, les donateurs et 

les bonnes volontés grâce à qui ce projet a été une réussite.  
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13- ANNEXE : LES PHOTOS D’ACTIVITES 

 

  

 

 


